
ПРОТОКОЛ  
засідання сорок дев’ятої (позачергової) сесії  

Охтирської міської ради VІІІ скликання 
 
 

м. Охтирка ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​         від 18.07.2024 
 

Відкрив і вів засідання сесії в режимі відеоконференції, на якому були 
присутні 20 депутатів міської ради із 32 обраних, міський голова         
Кузьменко П.П. 

З поважних причин відсутні депутати міської ради (додаток № 1). 
 
Міський голова вшанував пам’ять загиблих хвилиною мовчання. 
 
Засідання сесії покинув депутат Бейзим Л.М. 
 
Головуючий пропонує до складу лічильної комісії обрати депутатів:         
Бондаренка С.І., Токаря В.М. та Нікуліна М.М. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 20, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається) 
 
Головуючий пропонує до складу секретаріату включити депутатів Хатька О.С. 
та Серебрякову Н.П. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 20, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається) 
 
За результатами поіменного голосування сформовані робочі органи сесії міської 
ради (додаток № 2). 
 
Засідання сесії покинув депутат Сікун О.В. 
 
Головуючий пропонує визначитись голосуванням щодо прийняття Регламенту 
роботи сорок дев’ятої (позачергової) сесії: 
 
Для відкриття сесії в режимі відеоконференції, формування робочих органів і 
затвердження порядку денного – до 20 хвилин. 
Для інформацій та прийняття рішень з питань порядку денного – до 20 хвилин. 
Для виступів в обговоренні проектів рішень – до 5 хвилин. 
Для виступів щодо порядку ведення сесії, можливих голосувань, заяв, 
повідомлень, довідок – до 5 хвилин. 
Перерва на 20 хвилин після кожних 2-х годин роботи. 
 



ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 19, «проти» – 0, «утрималися» – 0, «не брав участь у 
голосуванні» – 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Регламент роботи сорок дев’ятої  (позачергової) сесії в режимі відеоконференції 
прийнято.   
 
До роботи сесії долучився депутат Данилюк М.М. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо порядку 
денного «за основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 22, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається). 
Порядок денний затверджено. 

 
Порядок денний 

засідання сорок дев'ятої  (позачергової)  сесії міської ради  
VІІІ скликання 

 

1.​ Про визначення замовника робіт з реалізації проєкту «Нове 
будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) в 
Охтирській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 за адресою: Сумська область, місто 
Охтирка, провулок Сумський, 35» 

Доповідає: Бондаренко Сергій Іванович – начальник 
управління капітального будівництва та 
житлово-комунального господарства 
 

2.​ Різне 
 

Покинув засідання сесії депутат Сікун О.В. 
 
1. СЛУХАЛИ:  
Про визначення замовника робіт з реалізації проєкту «Нове будівництво 
захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) в Охтирській 
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 за адресою: Сумська область, місто Охтирка, провулок 
Сумський, 35». 
Доповідав Бондаренко Сергій Іванович – начальник управління капітального 
будівництва та житлово-комунального господарства. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому» 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 20, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 



ВИРІШИЛИ: рішення сорок дев’ятої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про визначення замовника робіт з реалізації проєкту «Нове 
будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) в 
Охтирській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 за адресою: Сумська область, місто 
Охтирка, провулок Сумський, 35» прийнято (додаток № 3). 
 
Міський голова подякував депутатам за роботу і оголосив сорок дев’яту 
(позачергову) сесію міської ради VІІІ скликання в режимі відеоконференції 
закритою. 
 
 
Міський голова ​​ ​ ​ ​ ​ ​     Павло КУЗЬМЕНКО 
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